
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το αριθμ. 7/30-7-2014  Πρακτικό Συνεδρίασης

του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου (άρθρο 113 Ν.3852/2010 και αριθμ. 282/2010 ανακήρυξη  του  Πολυμελούς  Πρωτοδικείου  Ιωαννίνων, 
η οποία διορθώθηκε με την αριθμ. 284/2010 όμοια του ιδίου Δικαστηρίου, καθώς και την 13/2011 απόφαση του Τριμελούς  Διοικητικού Εφετείου  
Ιωαννίνων και τα  από  20-12-2010, 14-2-2011, 24-2-2011, 28-2-2011, 2-1-2013 και 20-1-2014  Πρωτόκολλα Ορκωμοσίας),  το οποίο συνεδρίασε 
δημόσια στα Ιωάννινα και στην αίθουσα συνεδριάσεων Π.Σ.  (Διοικητήριο β΄ όροφος), στις τριάντα  (30)  του μηνός Ιουλίου του έτους 2014, 
ημέρα Τετάρτη   και ώρα 15.00, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ.: οικ.  78569/2845/23-7-2014  Πρόσκλησης του  Προέδρου του 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη του Π.Σ., παραβρέθηκαν και  μετείχαν οι:
Α.  Αλέξανδρος Καχριμάνης,  Περιφερειάρχης Ηπείρου.
Β.   1. Πέτσιος Κωνσταντίνος, Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου
      2. Κων/νος Μπόβολος, Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου
      3. Γεώργιος Ζάκας, Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου
Γ.   1. Βασίλειος Ψαθάς , Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Άρτας
      2. Θωμάς Πιτούλης,   Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Θεσπρωτίας
      3. Ευστράτιος Ιωάννου, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πρέβεζας
Δ.    Νικόλαος Κάτσιος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
Ε.   Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 
1. Ιωάννης Παπαγιάννης του  Γεωργίου  2. Ιωάννης Παπαγιάννης του Χρήστου  3. Δημήτριος Δημάκος  4. Αναστάσιος Δηλαβέρης  5. Αντιγόνη - 
Βασιλική Φίλη- Πασχάλη 6.Ιωάννης Καραμπίνας 7.Οδυσσέας Πότσης 8.Γεώργιος Παπατσίμπας 9.Νικόλαος Καττής 10. Ιωάννης Γιαννακάκης  11.Μαρία 
Τσουλάκη  12.Κωνσταντίνος  Ντέτσικας  13.Σταύρος  Παργανάς   14.Βασίλειος  Παπαχρήστου  15.Ιωάννης  Λάζος  16.Μιχαήλ  Σπυρέλης  17.  Ιωάννης 
Ευθυμίου  18.  Θεοφάνης  Μικρούλης  19.  Βασίλειος  Γιολδάσης  20.  Ευάγγελος  Αργύρης  21.Κων/νος  Φώτης  22.  Αθηνά  Ιωάννου  23.Πρόδρομος 
Χατζηεφραιμίδης   24.  Καλλιρρόη  Ντάσση  –  Ζηκίδου  25.Στέφανος  Ζούμπας  26.Μαργαρίτα  Κιτσανού  27.Κωνσταντίνος  Αρβανίτης  28.  Δήμητρα 
Αναγνώστου 29. Κωνσταντίνος Κωτσαντής 30.Ιωάννης Παπαδημητρίου 31.Νικόλαος Ζήκος 32.Παύλος Μίχας            
Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν οι:
Α. Θεοδώρα (Τατιάνα) Καλογιάννη, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ιωαννίνων  
Β. Νικόλαος Ανατολιωτάκης, Θεματικός  Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου 
     Ιωάννης Κατέρης,  Θεματικός  Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
Γ.  1.  Χρήστος  Κύρκος  2.  Αντώνιος  Γαλάνης  3.Διονύσιος  Διβάρης   4.Νικόλαος  Κώτσιος   5.Παντελής  Κολόκας  6.Μιχαήλ  Πλιάκος  7.Βασίλειος  
Χριστοφορίδης  8.Βασίλειος  Κατσαμώρης  9.Κων/νος  Παπανδρέου  10.  Γρηγόριος  Τζιοβάρας  11.  Χρίστος  Παπαβρανούσης  12.Μιχαήλ  Κασσής  και  
13.Βασίλειος Ζιώβας,, τακτικά μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και νόμιμα κλήθηκαν.

ΣΤ.  Για  τη Γραμματειακή  υποστήριξη   παραβρέθηκαν  στη  συνεδρίαση  οι  υπάλληλοι  της  Περιφέρειας  Ηπείρου:  Θεοδώρα  Μήτσιου και  Ανθούλα  
Κατηρτζίδη
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν επίσης,  υπηρεσιακοί παράγοντες και ενδιαφερόμενοι για τα θέματα 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω, Εκτός Ημερήσιας Διάταξης, θέμα:

 

 ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
Θέμα 2ο

======
Έμπρακτη αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό λαό της Λωρίδας της Γάζας

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010  (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ. Α΄)

3. Τον αριθμ.  16853/6-4-2011 πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου,  που εξέδωσε ο 

Υπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής  Διακυβέρνησης και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 661/20-4-2011 – τ. Β΄) 

4. Την από 30/7/2014 πρόταση – εισήγηση του κου  Παπαδημητρίου, Περ/κού Συμβούλου της παράταξης «ΑΥ.ΡΙ.Ο.  

για την ΗΠΕΙΡΟ», όπως κατατέθηκε στο Συμβούλιο  (Α.Π./Π.Σ. 81094/3028/30-7-2014) (συνημμένα με α/α: 46 

στο φάκελο 1/2014 συνημμένων εισηγήσεων κ.λπ.  στα θέματα του Π.Σ) και  στην  οποία  διαλαμβάνονται  τα 

κάτωθι:

« Έμπρακτη αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό της λωρίδας της Γάζας
Για πολλοστή ημέρα συνεχίζεται η βάρβαρη επιδρομή της πολεμικής μηχανής του Ισραήλ απέναντι στον παλαιστινιακό λαό της λωρίδας της  

Γάζας. Ο Ισραηλινός στρατός συνεχίζει να δολοφονεί Παλαιστινίους κάθε ηλικίας, μικρά  παιδιά, γυναίκες και ηλικιωμένους, να βομβαρδίζει σχολεία  
υπό την ευθύνη του ΟΗΕ και να προκαλεί τεράστιες καταστροφές σε νοσοκομεία και υποδομές κοινής ωφέλειας, αφήνοντας τη Γάζα χωρίς ηλεκτρικό  
ρεύμα και χωρίς νερό. 

Παρά τη σιγή ιχθύος και τις «ίσες αποστάσεις», που τηρούν οι κυβερνήσεις των ΗΠΑ, της Ε.Ε. και ασφαλώς και η ελληνική κυβέρνηση, το  
αντιπολεμικό κίνημα αλληλεγγύης φουντώνει σε ολόκληρο τον κόσμο, συμπεριλαμβάνοντας ακόμη και ένα μικρό αλλά γενναίο κομμάτι του ισραηλινού  
λαού.

Απέναντι σ’ αυτή την κατάσταση το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου έχει υποχρέωση να εκφράσει την αμετάκλητη καταδίκη του και την  
αμέριστη  αλληλεγγύη  του  στον  παλαιστινιακό  λαό.  Πολύ  περισσότερο,  που  η  Περιφερειακή  Αρχή  δεν  δίστασε  στο  πρόσφατο  παρελθόν  να  
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«επενδύσει» σε εκθέσεις  real  estate στο Ισραήλ και  οφείλει  να συμπαραταχθεί  με το αντιπολεμικό κίνημα και  να καταδικάσει  την πρωτοφανή  
βαρβαρότητα.

Για το λόγο αυτό, η παράταξή μας ζητά την έκδοση απόφασης από το Περιφερειακό Συμβούλιο με τα εξής σημεία :
1. Καταδίκη των αεροπορικών και χερσαίων στρατιωτικών επιχειρήσεων στη Γάζα και απαίτηση για άμεση διακοπή τους.
2. Τερματισμός της πολιτικής αποκλεισμού της Γάζας και εποικισμού των παλαιστινιακών περιοχών.
3. Υποστήριξη στη δημιουργία ενός ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους, στα σύνορα που ορίζουν οι αποφάσεις του ΟΗΕ, το οποίο θα  

συνυπάρχει με το κράτος του Ισραήλ.

4. Συμμετοχή της Περιφέρειας Ηπείρου στην πρωτοβουλίες συγκέντρωσης φαρμάκων και υγειονομικού υλικού για τους κατοίκους της  
Γάζας αλλά και στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας. »

5. Την τοποθέτηση του κ. Περιφερειάρχη 

6. Τις τοποθετήσεις των παρατάξεων και μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου

&  ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης
(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα κείμενα της συνεδρίασης)

                                            Αποφασίζει ομόφωνα

                                       (απόφαση: 7/34/30-7-2014)

Την έμπρακτη αλληλεγγύη του στον Παλαιστινιακό λαό της Λωρίδας της Γάζας, εισηγούμενο: 

-Την  καταδίκη  των  αεροπορικών  και  χερσαίων  στρατιωτικών  επιχειρήσεων  στη  Γάζα  και  απαιτώντας  την  άμεση 

διακοπή τους.

-Τον τερματισμό της πολιτικής αποκλεισμού της Γάζας και εποικισμού των παλαιστινιακών περιοχών.

-Την υποστήριξη στη δημιουργία ενός ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους, στα σύνορα που ορίζουν οι αποφάσεις 

του ΟΗΕ, το οποίο θα συνυπάρχει με το κράτος του Ισραήλ.

- Τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ηπείρου, μέσω των Υπηρεσιών Υγείας και  Κοινωνικής Μέριμνας, στις πρωτοβουλίες  

συγκέντρωσης  φαρμάκων  και  υγειονομικού  υλικού  για  τους  κατοίκους  της  Γάζας  αλλά  και  στις  συγκεντρώσεις 

διαμαρτυρίας

- Την παροχή οικονομικής βοήθειας στους Γιατρούς του Κόσμου, από τα μέλη του Π.Σ.,  αλλά και από οποιονδήποτε 

δύναται να συμβάλλει.

…………………………………………………………..………………………………………………………………………………………
Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:

        
              Ο Πρόεδρος του Π.Σ.

Κωνσταντίνος Πέτσιος 
Ακριβές Απόσπασμα

Η Πρακτικογράφος Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ.
Κωνσταντίνος Μπόβολος

              

                Ο Γραμματέας του Π.Σ.
                                 Γεώργιος Ζάκας
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